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Заходи безпеки  
▼ Вирази, наведені тут, класифіковані як "небезпека" Це означає, що 
існує неминуча небезпека і що результат смерті або серйозного 
травматизму, якщо продукт використовується неналежним чином.  
 
Застереження 
Це означає, що пошкодження або пошкодження майна може мати місце, 
якщо цей продукт використовується неналежним чином. Навіть 
предмети, що класифікуються як Захист, можуть призводити до 
серйозних результатів в залежності від обставин.  
В усіх випадках написана важлива інформація про безпеку і слід 
обов'язково дотримуватись правил. Не допускати контакту з водою, що 
може призвести до короткого або електричного удару.  
Не використовуйте прилад, якщо тефлонова стрічка не розміщена на 
нагрівальному елементі, це може спричинити виникнення електричного 
струму, опіків та травм.  
Діти не повинні працювати з данним пристроєм.  
Лише сертифікований сервісний центр повинен виконувати будь-який 
демонтаж, ремонт або модифікацію. Пожежа або ненормальна робота 
можуть призвести до травми. Завжди відключайте прилад від розетки для 
ремонту. Використовуйте розетку лише для цього приладу (3.15 А або 
більше) . Перевантажені розетки можуть призвести до перегріву або 
спалаху. Не забудьте правильно заземлити заземлюючий затиск, щоб 
запобігти ураженню електричним струмом. Використовуйте призначену 
частину для зони ущільнення. Застосуйте PTFT стрічку після заміни. 
Невідповідна заміна може призвести до перегріву, зависання чи 
електричного удару. Зкрутіть або замініть герметизуючу смужку після 
повороту перемикача та від'єднання пристрою. Не підключайте та не 
відключайте електрообладнання мокрими руками. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Можливі проблеми та Процедура вирішення. 
- Пристрій не працює. Перевірте апарат та переконайтеся, що шнур 

живлення працює, неправильно підключений до електричної 
розетки. Перевірте вимикачі. Переконайтеся, що запобіжник не 
роздутий. Вставте штепсель у розетку. Перевірте вимикачі. 
Перевірте запобіжник вихідного пристрою. 

- Апарат не вакуумує або повітря не повністю видалене з пакета. 
Переконайтеся, що пакет не надто великий для вакууму. 
Переконайтеся, що вакуумний пакет поміщений правильно. 
Перевірте нижню прокладку для піноутробів на тріщини. Перевірте 
полоску тефлонову на предмет зморшок або тріщин. 
Переконайтеся, що кришка конденсату для збору рідини закрита. 
Переконайтеся, що сопло або трубка для контейнера для збору 
рідини підключені належним чином. Переконайтеся, що сопло або 
трубка не забиті. Замініть вакуумний пакет на відповідний розмір. 
P5, P7 Правильно розмістіть пакет на пристрої. P8 Будь ласка, 
зв'яжіться з магазином, де ви здійснили покупку. P16 Замініть 
стрічку тефлонову. P14 Скиньте кришку конденсату для збору 
рідини. Повторно підключіть кожну трубку. Очистіть внутрішню 
частину сопла. 

- Апарат не може запечатати пакет, або пакет не запечатаний 
достатньо. Переконайтеся, що вакуумний пакет підходить. 
Переконайтеся, що пакет правильно розміщений. Переконайтеся, 
що прокладка для піни не деформована. Перевірте полоску 
тефлонову PTFT на предмет зморшок або тріщин. Перевірте 
нагрівальний елемент. Переконайтеся, що правильна настройка 
герметичності. Переконайтеся, що захисний пристрій, що 
перегрівається, не активовано. * Якщо активовано, по черзі 
червоний та зелений світлофори запалюються. Використовуйте 
пакет з належного матеріалу або розміру. P5 Правильно розмістіть 
пакет. P8 Будь ласка, зв'яжіться з магазином, де ви здійснили 
покупку. P16 Замініть стрічку тефлонову (PTFT). P14 Замініть 
нагрівальний дріт. P14 Встановити властивість часу друку. P7 
Перезапустіть пристрій. 

- Запечатана частина розплавляється. Переконайтеся, що пакет 
підходить. Переконайтеся, що правильно виконані налаштування 
герметичної упаковки. Впевніться, зо тефлонова смуга не прогоріла 
та не має місць перепалених. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Догляд. Перед роботою приладу вийміть шнур живлення з розетки. 
Заміна PTFT-тефлонової полоски Вийміть стару PTFT-стрічку та 
встановіть нову. Порада. Для поверхонь, де PTFT-тефлонова стрічка 
забруднена маслом або пилом, очистіть поверхню та замініть смужку. 
Будьте обережні, не намочіть смужку. - Покладіть стрічку таким чином, 
щоб вона покривала нагрівальний елемент. Змінення нагрівальної дроту. 
Замініть нагрівальний дріт, коли герметичність послаблюється або 
елемент зламається. Після видалення PTFT стрічки відкрутіть 
нагрівальний дріт від електродів і встановіть новий. Попередження-
Насадки-гвинти розміщені по обидва боки установки. -Поломіть смужку 
під нагрівальний дріт, щоб нагрівальний дріт не торкався до одиниці. 
Підсилювачі Нагрівальна дріт фіксується електродами. Регулювання 
електродів всередині за допомогою шуруповерта робить заміну 
легше.Налаштуйте клемники всередину з допомогою шуруповерта. 
 
 
Не тримайте апарат біля вогню або використовуйте його в нестабільному 
місці. Це може призвести до пошкодження, пошкодження або 
деформації. Під час вакуумної упаковки з рідиною, приєднуйте стакан для 
збіру рідини.Не покладіть нагрівальний елемент на PTFT смужку. 
Використовуйте пристрій лише тоді, коли пакет поміщений у вірному 
положення. Це може призвести до перегріву. Використовуйте пристрій 
тільки для його призначеного використання. Негайне використання може 
спричинити ураження електричним струмом, коротке заглушення або 
пошкодження. Якість вакуумного пакування не гарантується. Умови, такі 
як упакований термін зберігання їжі та вакуумний спосіб, можуть 
спричинити деградацію продуктів або гниття. Зафіксуйте штекер, щоб 
вийняти шнур з розетки. Невиконання цього може призвести до 
пошкодження шнура, ураження електричним струмом, короткого 
замикання або вимкнення. Не використовуйте нестабільну розетку або 
пошкоджену мережу або штепсель. Не кладіть важкі предмети на шнур 
живлення, не застосовуйте надмірну силу, не деформуйте або не 
розв'яжіть його. Ушкодження шнура живлення може спричинити 
ураження електричним. Не торкайтеся гарячих поверхонь, які можуть 
спричинити опік. Відключіть прилад від розетки, коли він не 
використовується, бо це може мпричинити виникнення опіку, ураження 
електричним струмом, короткого замикання або контуру. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаткові інструкції з техніки безпеки Не використовуйте сильні 
розчинники, такі як бензин або розчинник, під час чистки. Не піддавайте 
пристрій сильному удару. Не кладіть предмети на пристрій. Зберігайте 
нижню частину при транспортуванні. Обережно насуньте сопло. 
Відключіть прилад від розетки, коли він не використовується. Якщо  ваш 
продукт не працює належним чином, перезапустіть його. 
 
Специфцікація пристрою Hippo As-V-320: 
Потужність –１００～２４０Ｖ ５０/６０Ｈｚ 

Розміри - W３９４mm x D２６６mm x H１７５mm 
Вага – 4.35 кг 
Споживання електроенергії – 200 Вт 
Насос - -80кПа 
Довжина запаювання – 300 мм 
Довжина шнура – 1.8 м 
 
 
Аксесуари: 
- інструкція користувача 
- шнур живлення 
- два нагрівальних елементи 
- дві смужки тефлонові (PTFE) 
- інструмент для чищення форсунок. 
 
 
Вийміть сопло з основного блоку.  
При видаленні сопла, утримуйте її підставку та обережно знімайте праві 
та ліві фіксовані деталі в порядку: справа наліво. Зніміть сопла з 
обережністю, тому що груба обробка може пошкодити деталі. Вийміть 
частини, позначені зі стрілкою з одного боку, а потім інші. Зніміть на 
задній панелі резиновий ковпачок зніманого сопла, щоб очистити його 
всередині. Зніміть насадку інструментом для чищення додаткового 
насаду та промийте його водою. Будьте обережні, щоб вода чи пил не 
попадали в пристрій. Інструментом для чищення форсунки видаліть пил 
та вимийте його водою. Протріть вологою серветкою сопла, замініть 
гумовий ковпачок і перевстановіть його. Встановіть контейнер для збору 
рідини, очищення буде завершено. Не виймайте ※ трубку. Резинова 
кришка Сопла Перевстановіть насадку. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Очищення фільтрів Вийміть фільтр з кришки та промийте його водою. 
Перед очищенням обертайте пристрій перед очищенням.1 Відкрийте 
кришку контейнера з рідиною, щоб видалити її і кришку, і вийміть її 
захисну гумку.2 Вийміть фільтр з каністри та промивної води . ※ Якщо на 
фільтрі є серйозні забруднення або подряпини, він потребує заміни. Будь 
ласка, зв'яжіться з усіма країнами, де ви здійснили покупку. Очищення 
сопла. Засуньте насадку з блоку. Переконайтеся, що перед чищенням 
пристрій вимкнений. 1. Підготовте для видалення насадки з блоку. 
Встановіть режим роботи у режимі ущільнення та встановіть насадку. 
Відкрийте задню кришку пристрою та зніміть контейнер для збору рідини, 
щоб виявити насадку під кришкою ※ Не знімайте трубку. Зніміть 
контейнер з його кришкою12Підключення між трубкою та 
кришкою1Фільтр2Під'єднайте пристрій до насадки. Підключіть фільтр до 
приладу. Виявлення сопла всередині кришки. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Назва частин А192021221718161112131510 Доступні гладкі вакуумні 
пакети. Виберіть пакети для ваших потреб, таких як типи їжі або вміст 
для упаковки, стерилізація тепла або зберігання в морозильній камері 
після вакуумної упаковки. Використовуйте вакуумний пакет під час 
вакуумної упаковки. Вакуумний мішок виготовлений 
полімаіду\поліетилену. Не використовуйте рифлені пакети. - Завжди 
тримайте сопло чистим та видаліть рідину з контейнера. - Уникайте 
упаковки антисанітарних предметів.  
B Зворотна сторона корпусу контейнера  
 
1 Вхідний пристрій  
2 Запобіжник  
3 Вимикач живлення  
4 Кнопка запуску  
5 Кнопка вибору / призупинення  
6 Тефлонова стрічка  
7 Нагрівальна дріт (розташована нижче 6)  
8 Ущільнення 14 На верхній і нижній стороні є три прокладки .  
9 Насадка (Слайди назад і вперед)  
10 Панель ущільнювача (переміщення вгору або вниз)  
11 Індикатор  
12 + Кнопка  
13 -Втулка  
14 Ручний вакуум 7 Режим світла (зелений)  
15 Автоматично Режим вакуумного режиму 4 (червоний)  
16 Кришка прозора над стаканом для збіра рідини  
17 Труба сопла 8 (з'єднується до 19 А.)  
18 Труба бокового блоку 9 (з'єднується до 19 А.) 
19 Кришка контейнера для рідин  
20 Фільтр  
21 Захист гумовотехнічний  
22 Контейнер для рідких відходів 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Інструкція з експлуатації  
Щоб запобігти їжі від гниття або окислення, використовуйте цей пристрій 
для вакуумної упаковки.  
Щоб підтримувати продукти чи зразки під потужним вакуумом, зручно 
працювати в супермаркеті, ресторані, виробникам тваринницької 
продукції та медичних та дослідницьких установах використовуйте цей 
пристрій.  
УВАГА Не дозволяйте агрегату використовувати вакуумний порошок, 
такий як флюс, цукор тощо. Не дозволяйте агрегату вакуумувати в'язку 
рідину, таку як соус, варення, каррі та ін.  
Режим роботи. Ви можете вибрати з три режими внизу. Червоне світло у 
верхньому лівому кутку кришки. Автоматичний вакуумний режим. Початок 
вакуумування після розміщення пакету в положенні на пристрої. Червоні 
та зелені вогні з обох боків верхньої кришки вмикаються. Цей режим 
зафіксував тільки пакет. Використовуйте цей режим, коли елементи не 
потребують вакууму, або ви хочете виконати процедуру ущільнення 
вручну. ※ Червоний індикатор Насвічування на верхній частині екрана 
вказує на режим роботи та процесс упаковки .Зелений світло у верхньому 
правому кутку кришки. Режим ручного вакууму. ※ Перевірка ступеня 
вакууму, цей режим може перемикатись на вибраний режим користувача. 
Після вставки пакета вакуумний режим продовжується. Натисніть кнопку 
 
 
 
 
Очищення ● Очистіть насадку після використання, щоб запобігти 
засміченню. Засмічене сопло може послабити або припинити питну 
очистку. Чищення з теплою водою. Очищення теплою водою очищає 
всередині сопла або трубки. Увімкніть ручний режим вакууму. Натисніть 
кнопку вибору та перевірте, чи є зелене світло нагрівання.2 Установіть 
час ущільнення на 1 (одну секунду). Натисніть кнопку таймера 
ущільнювача та встановіть її на 1 .3. Залийте теплою водою у пакет та 
вставте його в пристрій. Залити 50 ° С або менше, 150 мл теплої води та 
помістити вакуумне сопло між пакетом. 4 Натисніть кнопку пуску, щоб 
відімкнути теплою водою. Очистіть всередині сопла або трубки. 
Встановлюючи пакет, розтягніть його з боків руками, щоб вода не 
розлилася. Зелена світло 5 Натисніть кнопку пуску ще раз, щоб підняти 
пломбу. Перевірте контейнер для збору рідини. Якщо вода нечиста під 
час вакуумування, повторіть кроки 3 і 4, поки вода не стане чистою. 
Занадто багато теплої води може перевищити контейнер для збору 
рідини. Коли надлишкова рідина з'єднала контейнер для збору рідини, 
рідина, що надходить у пристрій, може витікати з дна. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Поради щодо вакууматору ● Поради щодо найкращої якості роботи 
вакуумного пакування Застосування пакетів після натискання кнопки 
"Пуск" розтягніть пакет збоку в бік, щоб запобігти заломам та наблизьте 
його до насадки. Після того, як ущільнювальний стержень рухається вниз 
і стискає пакет, натисніть відразу ж натиснути паузу. Натискайте, щоб 
вміст був близьким до сопла. Натисніть кнопку паузи ще раз, щоб 
відновити процес вакууму. Це робить процес відкачування повітря більш 
швидким і простішим. Цей пристрій містить контейнер для збору рідини 
для вакуумних рідин. Будьте обережні, щоб не розливати рідину під час 
експлуатації. Не дозволяйте агрегату використовувати вакуумні в'язкі 
рідини або порошки. 
 
Автоматичний вакуумний режим / ручний режим вакууму  
1 Перевірте, чи немає конденсату в трубці повітря. Не закривайте кришку 
конденсатора для збору рідини та підключіть трубку. 
2. Вставте шнур живлення та увімкніть живлення. Вимикач живлення 
знаходиться на правою поверхнею пристрою. Необхідно вказати час на 
кришці.  
3. Виберіть режим роботи та перевірте сопло. Кожного разу, коли 
натискається кнопка вибору, індикатор світла змінюється на кришці, а 
режим змінюється наступним чином. Червоне світло (вліво): 
Автоматичний режим вакууму Зелений світло (вправо): Ручний режим 
вакууму Червоний та зелений вогні: Режим друку ※ У автоматичному 
вакуумному режимі або в режимі ручного вакууму перевірте, чи відсутнє 
сопло.  
4 Встановіть час ущільнення. Встановіть таймер ущільнювача з 
урахуванням товщини матеріалу. (Номер таймера печатки: 1 = 1 сек, 2 = 
2 сек ...) Перевірка стану ущільнювача, встановіть відповідний час 
ущільнення наступним чином 
5 Розмістіть предмет (и) в пакет.  
6 Покладіть пакет. Вакуумний пакет розміщений таким чином, щоб він 
перемістився у вакуумну насадку. Обов'язково вставте пакет у міру 
можливого натискання  
7. Натисніть кнопку пуску. Ущільнювальний стрижень рухається вниз і 
утримує пакет. Будьте обережні, щоб панель не защемляла ваших 
пальців . Ущільнювальний стержень рухається вниз і починається 
одночасно вакуумувати. 10. Автоматичний вакуумний режим Коли 
пристрій вакуумується протягом 60 секунд або виявляє, що відкачування 
повітря буде завершено, процес ущільнення розпочнеться автоматично. 
Ручний режим вакууму Натисніть кнопку пуску знову та увімкніть режим 
ущільнення.  
8. Переконайтеся, що процес ущільнення завершено, і вийміть пакет. 
Після завершення процесу ущільнення шайба закріплюється 
автоматично а пристрій зупиниться. Натисніть на сопло. Встановіть 
насадку перед тим, як закривати його. Натисніть кнопку вибору, а насадка 
повернеться вниз. Увімкніть живлення. Якщо ваш пристрій не працює 
належним чином, перезапустіть його. 
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